

晉總回國訪問團禮訪金井鎮政府 受金井鎮黨委政府領導熱烈歡迎



菲律賓晉江同鄉總會、菲律賓晉江總商會訊：本會于二零二五年六月五日至十一日，由理事長姚金鎮鄉賢率領訪問團回國訪問，並于六月十日上午禮訪金井鎮委，鎮政府，受到金井鎮黨委書記林曉為、金井鎮人民政府鎮長莊東航、晉江市僑聯主席陳建軍、金井鎮人大主席周宗仰、金井鎮黨委副書記王超猛、金井鎮統戰委員蔡婉婷、金井鎮副鎮長洪福祿、金井鎮僑聯主席王育藝、

三坑村黨組織書記施子墩等領導的熱烈歡迎。

金井鎮黨委書記林曉為主持會議，致詞歡迎並介紹是日出席領導，金井鎮黨委副書記王超猛報告金井鎮經濟發展情況。

姚理事長金鎮鄉賢在致詞中，代表訪問團全體同仁，向金井鎮黨委、金井鎮政府各位領導的熱情接待表示衷心的感謝，並介紹本會的會務發展。同時表示這次，本會組團

回國訪問，看到家鄉的發展與進步，感到高興和自豪，也感受到濃濃的鄉情。

王執行副理事長松齡鄉賢邀請金井鎮委、鎮政府領導于十月蒞臨菲律賓，參加本會的換屆慶典。陳秘書長長波介紹本會回國訪問團成員。

本會回國訪問團在禮訪金井鎮政府前，在金井鎮鎮統戰委員蔡婉婷、鎮經濟發展與改革辦主任陳煥祥的陪同下，參觀了金井綠

色新材料產業園。

晉江綠色紡織新材料產業園是晉江14個工業園區標準化建設項目之一。

金井綠色紡織新材料產業園總投資150億元，以「龍頭企業+標準化廠房+公共配套+產業鏈」的運作模式，將通過3家龍頭企業牽引，帶動紡織新材料產業鏈上下游項目集聚，形成「綠色、低碳、循環」為特徵的新活力園區。

晉江總會名譽理事長李國材 應邀在旅菲石圳同鄉會致詞 石圳鄉會獻捐晉總文教福利

菲律賓晉江同鄉總會訊：本會團體會員旅菲石圳同鄉會於二零二五年六月八日假座

世紀海鮮酒家隆重舉行慶祝成立七十六周年暨第七十七連七十八屆理監事泊第三連四屆

青年組職員就職典禮。當日，賓客雲集，場內洋溢著歡慶的氣氛。慶典大會在晚上七時正式開始，首先由一場熱鬧的祥獅獻瑞為活動拉開序幕，瑞獅翻騰躍動，為慶典增添了喜慶的氣氛。

本會名譽理事長李國材及多位理事與菲華各同鄉會領導代表、友好團體嘉賓應邀出席典禮儀式，向李毓俊理事長及該會新屆全體職員致以熱烈的祝賀。

李名譽理事長李國材在致詞中說，今天欣逢旅菲石圳同鄉會慶祝第77—78屆職員就職典禮，馬尼拉世紀海鮮酒家，嘉賓滿堂，喜氣洋洋。應邀出席盛典，深感榮幸。首先，我謹代表菲律賓晉江總會向貴會新屆全體理事表示熱烈的祝賀！

晉江金井石圳村山明水秀，風光宜人，是閩南著名的僑鄉，在七八十年前，石圳就已經遐聞名。

石圳也是旅菲著名僑領李清泉的故鄉。李清泉是菲律賓一位很有建樹的華僑領袖。抗日戰爭期間，他同祖國人民共赴國難，與陳嘉庚先生共同發起成立“南洋華僑抗日籌賑總會”，輸財出力，支持抗日戰爭，名垂千古。今年正逢抗日戰爭勝利八十周年，尤其值得紀念。

旅菲石圳僑胞愛國愛鄉，近幾十年，

旅菲石圳同鄉會名人輩出，人才濟濟，是菲華社會一個歷史比較悠久，又充滿活力的同鄉會之一。六七十年來，在歷任理事長的有力領導下，全體理監事精誠團結，會務蒸蒸日上。旅菲石圳同鄉會鄉親心系桑梓，奉獻公益，積極支持石圳經濟發展，積極支持家鄉公益教育，作出了傑出的貢獻。石圳的學校、公共設施等，很多是由旅菲僑胞慷慨捐資建設的。

貴會也是晉總早期的會員單位之一，貴會領導李永年、李煥展、李金榜等也是晉總的骨幹。三十多年來貴會積極支持本會的各項活動。在此，我謹代表晉總向旅菲石圳同鄉會表示衷心感謝。

貴會名譽理事長李家騏鄉賢領導貴會期間，輸財出力，領導有方，貢獻良多。新屆理事長李毓俊鄉賢，德才兼備、年輕有為，熱心公益、是一位難得的領導人選。其他各位副理事長和理事均為社會棟樑，相信在新屆理事長李毓俊的領導下，在全體同仁的共同努力下，貴會的明天必定更加燦爛輝煌！

旅菲石圳同鄉會一向熱心社會公益，關心本會會務，欣逢新屆職員就職，特獻捐菲幣五萬元，繼續支持本會開展文教福利工作。仁風義舉，誠堪欽讚，特藉報端以予表揚，並申謝忱。

